

Tedni vseživljenjskega učenja 2024

ponedeljek, 27. 5. 2024 – nedelja, 2. 6. 2024



Datum	Ura	Naslov dogodka	Krajši opis dogodka	Podizvajalec	Lokacija
27.05.2024	13.15 - 14.30	Peka piškotov za Angleško čajanko	Kuharska delavnica je namenjena učencem od 1. do 3. razreda. Potekala bo v gospodinjski učilnici na OŠ Predoslje Kranj. Z učenci bomo pripravili tradicionalne piškote po angleškem receptu, nato pa jih bomo postregli na Čajanki. Učenci se bodo naučili prebrati recept in po navodilih speči piškote. Rokovali bodo z različnimi pripomočki in sodelovali v skupini. Prijava: dolenc.mojca@gmail.com .	OŠ Predoslje Kranj	OŠ Predoslje Kranj, Predoslje 17a, 4000 Kranj
28.05.2024	10.00 - 12.00	Obisk Fakultete za organizacijske vede s stanovalci in kratka predstavitev fakultete s strani študentov	Študenti FOV z mentorico izr. prof. dr. Polono Šprajc so naše stanovalce povabili na fakulteto, kjer jim bodo na kratko predstavili, kaj počno in odgovarjali na vprašanja stanovalcev. Pomagali jim bodo tudi na področju telefonov in digitalnih naprav.	Dom upokojencev Kranj	UM Fakulteta za organizacijske vede, Kidričeva cesta 55a, 4000 Kranj
28.05.2024	12.40 - 13.40	Kuharska delavnica	Otroci bodo skupaj z učiteljico spoznali sestavine ki jih bodo potrebovali pri peki piškotov. Spoznali se bodo s priborom, potrebnim pri peki piškotov, materialom in tudi s tehniko. Skupaj bodo šli čez postopek ustvarjanja piškotov in na koncu jih tudi spekli in pojedli. Tako bodo otroci urili tudi svoje ročne spretnosti.	OŠ Simona Jenka Kranj	OŠ Simona Jenka Kranj, ulica XXXI.divizije 7a, 4000 Kranj

28.05.2024	15.00 - 16.30	Predstavitelj taborništva Rod Stane Žagar - mlajši (RSŽ)	Druženje s taborniki je namenjeno učencem od 1. do 5. razreda. Udeleženci se bodo igrali aktivne skupinske igre, postavljen bo lov na zaklad z nalogami v okolici šole (igrišče, igrala, zelenica), poleg bo postavljen šotor in morda tudi zakurjen ogenj v prenosnem vrtnem ognjišču, v kolikor bo to mogoče. Vodil bo: Rihard Pelko iz Društva tabornikov Rod Stane Žagar – mlajši.	OŠ Janeza Puharja Kranj - Center, PŠ Primskovo	Šolsko igrišče in travnate površine PŠ Primskovo, Zadruga ulica 11, 4000 Kranj
28.05.2024	15.00 - 19.00	Šivanje vrečk za sadje oz. zelenjavo iz blaga za zavese	Iz blaga za zavese bomo šivali vrečke za sadje oz. zelenjavo. V kolikor imate možnost, na dogodek prinesite tudi svoj šivalni stroj.	Šolski center Kranj, Višja strokovna šola	Šolski center Kranj, Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj
28.05.2024	16.00 - 17.00	Švedska kultura in kulinarika	Dogodek je namenjen učencem drugih razredov in njihovim starim staršem. Otroci naj bi stare starše v popoldanskem času povabili v šolo, kjer se bo razvijala kratka predstavitev Švedske, ki jo otroci že poznajo preko ur GZDP. Pri uri bomo spoznavali švedsko državo in njeno kulturo ter kulinariko. Otroci so že pri urah GZDP spoznali nekaj osnovnih stvari ter se tudi naučili nekaj švedskih pesmi in besed. Pri uri bodo odrasli spoznali nekaj splošnih podatkov, kulturne posebnosti, nekaj preprostih besed in izrazov, otroci pa bodo pokazali, kaj so se naučili pri švedščini. Zapeli in zaigrali bodo naučene pesmice. Na koncu bodo imeli preprosto zakusko, kjer bomo lahko poskusili nekaj kulinarčnih posebnosti Švedske. Dogodek je namenjen spoznavanju nove eksotične dežele in predstavitev tistega, kar so se otroci naučili. Prijave: dolenc.mojca@gmail.com .	OŠ Predoslje Kranj	OŠ Predoslje Kranj, Predoslje 17a, 4000 Kranj
28.05.2024	16.30 - 18.00	Predavanje Temeljni postopki oživljanja z uporabo AED	V sodelovanju s Centrom za krepitev zdravja Kranj, v prostorih vrta Čarobni svet organiziramo predavanje z naslovom Temeljni postopki oživljanja z uporabo AED. Število mest je omejeno (15), prijave pa zbiramo do 20. 5. 2024 na mail maja.volek@carobni-svet.com .	Zasebni vrtec Čarobni svet	Zasebni vrtec Čarobni svet, Ljubljanska cesta 1, 4000 Kranj

28.05.2024	9.00 - 12.00	Predstavitev Poslovnih načrtov v programu Mehatronika	Študenti v okviru Seminarских vaj pri predmetu Ekonomika podjetja pripravljajo Poslovne načrte za svoje novonastalo podjetje. Poudarek je na procesu iskanja ideje in implementacijo te ideje v izdelek ali storitev, ki služi kot podlaga za odprtje svojega lastnega podjetja.	Šolski center Kranj, Višja strokovna šola	Šolski center Kranj, Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj
29.05.2024	9.30 - 11.00	Igre naših dedkov in babic	Ste se kdaj vprašali, kako so si krajšali čas naši stari starši? Na delavnici, ki je namenjena vsem generacijam, bomo spoznali otroške igre naših dedkov in babic, ki so danes že pozabljene. Igrajmo se, smejmo, morda spoznamo kakšno novo igro za kratek čas. Vabljeni dedki, babice in vnuki. Prijave: mck-prijava@luniverza.si .	Ljudska univerza Kranj	LUK-medgeneracijski center, Cesta talcev 7, 4000 Kranj
29.05.2024	18.00 - 19.30	Po severu Norveške in Švedske	Polnočno sonce na Nordkappu, očarljiva arktična pokrajina, razgledi na strme gore Lofotov, samotne peščene obale in rdeče hiške, severni jeleni, šum tekaških smuči na severu Norveške in brezov gozd na severu Švedske pozimi... vse to so utrinki z mojih popotovanj po severu. Na potopisnem predavanju vam bom predstavila zanimivosti z mojih poti po severu Norveške in Švedske. Obvezne so prijave na mck-prijava@luniverza.si ali 04 / 280 4825 (prijave zbiramo do ponedeljka, 27. 5. 2024).	Ljudska univerza Kranj	LUK-medgeneracijski center, Cesta talcev 7, 4000 Kranj
30.05.2024	15.00 - 15.45	Predstavitev mednarodnega jezika esperanta – barve	Delavnica je namenjena učencem od 3. do 5. razreda. Na delavnici bodo spoznali esperanto. Pozdravili se bodo v esperantu, spoznali tvorca esperanta dr. Ludvika L. Zamenhofa. Poimenovali bodo barve in ob slikah prisluhnili zgodbi o gosenci. Izbrali si bodo svojo barvo papirja in iz njega zgibali metulja v origami tehniki. Sledilo bo še ponavljanje pozdravov in poslavljanje v esperantu. Delavnico bo vodila Nika Rožej iz Esperantskega društva Ljubljana.	OŠ Janeza Puharja Kranj - Center, PŠ Primskovo	PŠ Primskovo, Zadrúžna ulica 11, 4000 Kranj

30.05.2024	16.00 - 17.00	Informativni dan za izobraževanje odraslih	Informativni dan za izobraževanje odraslih je namenjen vsem, ki še niso zaključili izobraževanja. Na Šolskem centru Kranj, Kidričeva cesta 55, se lahko izobražujete formalno z vpisom v programe električar, mehatronik in računalnikar ali neformalno z vključitvijo v različne strokovne in splošne tečaje.	Šolski center Kranj	Šolski center Kranj, Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj
31.05.2024	09:00-12:00	Dan za krepitev zdravja - tržnica zdravih priložnosti	<p>Pripravili bomo tržnico zdravih priložnosti, ki bo namenjena prepoznavanju pomembnih dejavnikov, ki vplivajo na kakovost našega življenja in posledično tudi na naše zdravje. Na tržnici se bomo aktivno in z oblico dobre volje posvetili vsakemu posamezniku z nasveti, meritvami, delavnicami, novimi znanji, pogovori in usmeritvami za zdrav življenjski slog.</p> <p>Na tržnici zdravih priložnosti bomo izvajali:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Meritve krvnega tlaka • Analizo telesne sestave • Preverjali moč stiska roke • Preverjali ravnotežje in aerobno vzdržljivost. <p>Diplomirane medicinske sestre bodo poskrbele za osnovni pregled zdravstvenega stanja s pomočjo vprašalnika o zdravstvenem stanju in telesni dejavnosti posameznika, kineziologi ter fizioterapevti bodo poskrbeli za testiranje telesne pripravljenosti in svetovanje o primerni telesni dejavnosti, dietiki bodo poskrbeli za interpretacijo poročila o telesni sestavi, psihologi bodo obiskovalce informirali o delavnicah, ki jih izvajamo v Centru za krepitev zdravja Kranj in jim svetovali o zanje najbolj primernih programih, v katere se lahko vključijo. Z vsemi strokovnjaki se bo mogoče dogovoriti tudi za bolj poglobljen individualni posvet v Zdravstvenem domu v Kranju. Potrudili se bomo, da bo dogodek potekal v prijetnem vzdušju in v vseh vremenskih pogojih, saj so v primeru slabega vremena pripravljene notranji prostori.</p>	Center za krepitev zdravja Kranj	Preddvor, Grad Dvor Preddvor, Dvorski trg 6, v primeru dežja Kulturni dom Preddvor, Dvorski trg 18, 4205 Preddvor

			Na »Dnevu za krepitev zdravja« bodo aktivnosti namenjene med drugim tudi osveščanju laične javnosti na temo osteoporoze. Izvajal se bo Frax izračun. Frax je enostavno orodje za oceno tveganja osteoporoznih zlomov.		
--	--	--	---	--	--



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE



Andragoški center Republike Slovenije
Slovenian Institute for Adult Education



MESTNA OBČINA KRANJ



LUK
LJUDSKA UNIVERZA
KRANJ

